THISERE Finkl - 8 ERRAK

c KRFIT, MHRERZHE LR O TR EFEMONRTH 5,

AERONERIE, T30t 26 33/ HLL, IRWT T4 05t 4854, 205
] 3 364HDIETH -,

- FHRONRIE., TREDRERT] N8 04K bLLELBEKDOKI D1 (30. 1%) #hHHTE
D, WNT TEESRIE] 234 0 94F (1 5. 3%) L72VHHRO 4EILL RITRIGEIOMATH D,

- F o, —FHREO ERIIEREMIZ TREDORT] ThHH., 20K 7EH (68. 3%) #hHHTW
Do

ARIES% £ | 1® |F|5E|e|B[A [
y — — BHER ERBIR B | & |w|Et|x|s ®
x % FEh B % ST 0%) i i f; 0%) B | % |2 & #
iiﬁ%ﬁ%?%%%ﬁ%%*@%mﬁﬁ[%miﬂs}z{—ﬁﬁﬁ%?@&’%ﬁiﬁa\ #
zl|a|w|ole|a|lo|o|oo|B|s|0|o|s|s|a Flos|B|lola|@|E|o Ll |2 ~ |2l #
o |- (M|t | B || R [E] = f]x f |2 s |- |t o |E )
£ |%|® o | # Ao F8 o P 5 M| B + B .
H | B 2 8 m| o= =4 % 1 | E & Al &
i A iy 5|2 5 % 8
= ] | 5 =
2 2| =2 5
b Hl” ]
T
5
®
*
i
1
5
g
1
; 1 8 9 9
*
1
? ©) ©) @
; 3 1 1110 11212 1 2110 33 33
*
(2) &) @ @ (8 ®
g
376 47| 5 41191 3|45 1]|5](1 117 (16]37 2118 1 (13|54 1]10| 4 1 335 |1] 336
=
g (6 M M M @ )
g
3193 162|132 141216 1|97 111 (2] 1([11(44]37 4 (301 5|17(42) 1]16]| 3 631 |2| 633
B
7
? (6) (6) 6
;‘176 92(25( 2| 3|16| 4| 2|2]|6 1123 2(33[28]16 11191 5|21 8| 4|53 479 |6] 485
*
5
? (6) (6) 6
g 87 242611 36| 4]11]1 5 2 1325 4| 2 12) 2 |14 2144 262 262
*
N R @) 2
< | 29 93 1 3|6 1 71241 3|21 72 72
e M ) )
g
144 4119 9 5 3|8 4 (17] 1 2 111 118 118
)3
; @ ) 3) @)
oL | 16 3112 21 517 36 |1] 37
+
x
B3 |181| 1 [86|104] 4| 1|19| 7| 4 31|14 9 (15| 9]|15[110[18] 1 28] 2 |11 5|5] 3] 1 675 || 685
(28) (1 (6) 1 M 4 (41) @
=
5T |804| 1 |409|221|32| 8 [70]52|22|72|33| 1 |22| 5 [12]13|96]|251]120| 4 | 7 118 17| 79|127| 13| 29| 16| |1 2,650]20] 2,670

X BB ()T FRHREEH TN THD,




